

我依旧爱他

李代沫发微博谈感情引发关注，回应称“他”是泛指

随着《中国好声音》话题学员李代沫的身价一路飙升，有关其“同性恋”身份的传闻一直不绝于耳。前天，李代沫在微博上发出一段“我依旧爱他”的感悟，许多网友认为这是李代沫出柜(承认同性恋身份)的宣言。不过昨天在其新专辑《敏感者》的发布会上，李代沫表示，“他”并不是一个特指，否认同性恋情。

现代快报记者 刘磊

微博更新

疑似向“前男友”喊话，称“我依旧爱他”

对于自己的恋情，李代沫从未正面回应。7月1日，李代沫突然更新微博，发出了“我依旧爱他”的感悟。“曾经很羡慕别人拥有的爱情，我也幸运地拥有过。可是人生就是这么不完美，总会让你空欢喜一场，以为他就是一辈子的爱人，到头来却只剩自己一个人。我想忘了他，但却很难实现；其实我依旧爱他，但那会变成过去；我渴望幸福，却从此不再羡慕！”

许多网友觉得，这是李代沫的“出柜宣言”。

现身说法

否认同性恋情，规定自己三年不谈恋爱

昨天，李代沫带着他的第二张专辑《敏感者》在上海举行了新闻发布会。在新专辑之前发布这样的微博，到底是真情流露还是借机炒作？

李代沫表示，这段文字只是他根据新专辑中的歌曲所写的感悟，“前一天发微博，第二天出新专辑，要是这样炒作，我都觉得自己很傻。”而针对文中的“他”，李代沫表示“文中的‘他’是泛指，大家小学语文都学过，单人旁的‘他’，可以代替‘她’、‘它’。”

欢乐水魔方

海啸冲浪节

AQUAMAGIC

柳广的甘愿开着空调被送进夏口打热身！号角已吹彻！快来欢乐水魔方感受无限清凉！

我们玩水上乐园水魔方欢迎您。我们不仅有海啸冲浪，还有惊险刺激的漂流。

海啸冲浪节7月酷爽登场，星光璀璨同步璀璨绽放。

High翻夏日之“回旋风暴”狂欢开启

New
海底总动员

欢乐水魔方

欢乐 沙滩 海浪 清凉 欢乐

欢乐水魔方

欢乐水